

七夕, 800多对新人领证结婚

七夕情人节, 鲜花、烛光晚餐已经不是“最浪漫的事”了, 一张结婚证书成了情侣间最浪漫的七夕礼物。据统计, 截至昨天下午4点, 南京全市有823对新人登记结婚, 创今年首个结婚登记高峰。

穿情侣装登记结婚

昨天上午10点, 大雨哗啦啦地下着, 但是玄武区婚姻登记处的大厅里热闹非凡, 记者看到, 等候办理结婚登记的准新人成双成对, 甜蜜和喜悦之情溢于言表。其中不少人穿着情侣T恤衫, 蓝色的阿童

木、黑色的灰太狼……七夕对于他们来说, 既是结婚纪念日, 也是浪漫情人节。

玄武区婚姻登记处的工作人员告诉记者, 一大早他们还没开门就有新人在排队了, 可以说, 七夕是春节后结婚登记人数最多的一天, 仅一个上午该区就办了60对。

离婚5年后悔了要复婚

在鼓楼区婚姻登记处, 站在众多80后新人中间, 周先生极为显眼, 穿着白色短袖衬衫、夹着公文包的他今年已经36岁了, 他是和前妻一起来复婚的。

“选来选去, 还是原来的好。”周先生说, 5年前他和前妻离婚, 离异后, 他接触过不少女士, 对方都很现实, 图他工作好有房子。如今上小学的女儿牵线搭桥, 两人决定复婚。周先生选择了传统节日和妻子复婚。截至昨天下午4点, 南京共有28对夫妻破镜重圆。

90多对夫妻崩脸离婚

七夕不仅是新人选择结婚的日子, 昨天, 南京也有92对夫妻选择在这一天劳燕纷飞。昨天上午, 当一对头发花白的老夫妻穿过结婚登记大厅往里走时, 他们忍不住回头望了一下那些一脸喜气的年轻人, 这才知道昨天是七夕节。“离吧, 闹了一辈子, 早点解脱……”65岁的王女士叹了口气, 她告诉记者, 其实来这里之前他们并不知道是七夕情人节,



领了结婚证, 就是幸福的两口子了
快报记者 施向辉 摄

因为周末他们和儿女坐下来谈妥, 所以赶着周一一早来办离婚手续。

今年结婚高峰: 10月10日

在采访中, 各区民政局婚姻管理部门的负责人均表示, 七夕节只是预演, 今年婚姻登记的最高峰应该出现在10月10日。

“2010年10月10日, 三连十, 寓意十全十美。”不巧的是, “三连十”正好是周日, 不少年轻人希望民政部门能开绿灯。南京市民政局有关人士昨天向记者透露, 既然群众有需求了, 他们婚姻登记部门肯定会加班, 为这个日子开启绿灯, 满足新人们的心愿。“虽然民政部门加班, 但由于接待量超过平时数倍, 所以长时间排队的情况也就有可能出现。”

快报记者 项凤华

没钱过七夕, 情侣闹翻天 姐姐以为妹妹遭绑架报警求助

昨天, 安怀村附近一对情侣因为没钱过七夕吵翻, 两人谈到分手, 男方要求女孩支付4000元才能离开。女孩打电话向姐姐求助, 姐姐一急之下报警求助, “我妹妹被人绑架了, 快来救她!”

女子报警称妹妹被绑架

昨天下午5点, 下关警方接到一名女子报警称, 自己的妹妹被人绑架。民警赶到现场, 看到一名20多岁的女子站在安怀村公交站旁, 满脸愁容。她告诉民警, 自己的妹妹被人绑架, 对方要求支付4000元赎金, 妹妹现在就在附近一栋居民楼里: “我妹妹就在3楼, 你们快救救她。”

民警随后安排警力守候在门口, 然后上楼敲门, 一个小伙子把门打开, 一个留着长头发、穿着白衣服的女孩从小房间走出来, 和报警女子相拥而泣。这个白衣女孩模样清秀, 大哭一会儿后才平复下情绪, 她表示, 不想再待在这里。而小伙子拉着她, 不肯放她走。

没钱过节, 情侣闹分手

女孩叫佳美, 男孩叫吴明, 今年3月认识, 是情侣关系, 这段时间两人就住在一起。吴明才18岁, 没有工作, 有了女友

后, 就经常向母亲要钱。据男孩的母亲说, 几个月来, 已经给了儿子四五万元。这次, 吴明为了和女友过七夕, 又向母亲要钱, 母亲看到他要钱就来气, “天天就知道鬼混, 没钱给你!” 要不到钱的吴明闷闷不乐, 此时佳美又提出要姐姐回芜湖老家。这让他很受刺激, “没钱过节, 你就要回家, 是不是嫌弃我?” 女孩被这样说也不高兴, 两人争吵起来, 一怒之下要分手, 结果吴明提出, 已经在佳美身上花了四五万元, 现在分手, 佳美至少给自己4000元补偿, 否则不让离开。

佳美的姐姐等在楼下, 没等到人反而等到要钱的电话, 以为妹妹被绑架, 连忙报警。

姐姐被气得送去医院

在四所村派出所里, 双方仍然争执不下, 女方否认自己花了这么多钱, “哪有四五万, 你说说你到底给我买过什么东西?” 女孩只肯退还500元钱, 男方则坚持要4000元。佳美的姐姐已经怀孕, 先受惊吓, 后来生气, 结果动了胎气, 被紧急送去医院。直到七夕当晚7点, 双方仍在派出所争吵。(当事人系化名)
(张先生线索费60元)
快报记者 是钟寅

狐臭

狐臭(腋臭), 手术及微创(只能切除部分汗腺, 青少年绝对禁止)、吃药(抑制内分泌)激光(以香臭臭(香露)等手段都不能根除……)
何氏狐臭净, 纯中药无色无味透明水剂, 温和无刺激, 无污染, 不改变皮肤颜色。五天只需一次, 涂于腋下腋窝, 渗入大汗腺, 调理汗腺正常分泌, 清除狐臭及体味, 告别油耳。只用一次, 即无异味; 只需一瓶, 彻底清除, 标本兼治, 杜绝遗传。无年龄, 无季节, 无饮食限制, 不影响沐浴。青少年, 孕妇皆可使用。
**为确保疗效, 厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号), 每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】, 就可彻底清除狐臭不复发, 如有复发补偿 2000 元。无效者重奖 10 万元! 每套产品都有书面承诺及信誉卡, 并有密码防伪标志, 免费查询。
咨询电话: 025-83228040 (免费保密送货)**

指定经销: 南京: 新街口第一药店(鼓楼大街百富一二楼南口), 中央门国盛药店专柜(南京商厦东 150 米, 龙蟠路 33 号) 志信堂药店(鼓楼口腔医院旁边), 大华中药店(连镇中街中街对面, 中山路解州路口中山路 178 号), 光华门大药房(明城墙下), 康泰药店(康泰路 17 号), 同仁堂药店(大板桥路 8 号), 苏韵大药房(公共汽车站旁), 天健药店(珠江路 201 号), 江宇: 颐年堂药店(新马路步行街东口), 麒麟镇: 鑫仁堂药店(步行街西 NO4-6 号) 大广: 康乐药店(康乐场内), 六合: 泰山路药店(原大众药房, 人民医院路口), 溧水: 健民药店(通济街百富大隆对面), 高淳: 玉寿堂药店(肥力宾馆对面) 浦口: 康福来大药房(服装城转盘)

暑假: 斜视治疗不可耽误

——微创手术创造神奇疗效

暑假, 是学生从繁重学习任务中松口气的轻松期, 也是孩子眼睛视力保健、康复的“黄金期”。江苏省最大的儿童眼病中心——南京爱尔眼科医院儿童眼病专家刘虹主任介绍: 斜视是很常见的一种眼科疾病, 其儿童发病率率为 1%, 仅次于近视, 积极采取预防措施刻不容缓, 但很多家长对这种疾病的认识程度却很有限。

什么是斜视 斜视指两只眼睛不能同时注视同一目标, 在一只眼注视目标时, 另一只眼却向内、外、上、下偏斜的现象, 人们常说的“对眼”、“斗鸡眼”等都属于斜视。斜视治疗的年龄愈大, 疗效愈差。

斜视的主要危害 从外观上讲, 影响美观, 儿童斜视常被起外号, 给儿童心理发育蒙上阴影, 从而造成其孤僻、自卑及反常心理。从视功能损害上讲, 大部分斜视儿童的视力都比较差, 易形成斜视性弱视, 视野不如正常人开阔, 更重要的是没有融像能力和立体视觉, 在绘画等方面受到限制。还有一些麻痹性斜视的患者, 由于眼肌麻痹, 常采用偏头、侧脸等一些特殊的头位来克服视物时的不适, 会导致全身骨骼发育畸形。

斜视微创手术 南京爱尔眼科医院儿童眼病专家刘虹主任带领的儿童眼病中心在手术治疗各种复杂

斜视方面有突破性进展, 斜视矫正成功率高达 95%。刘主任介绍, 几十年来, 斜视手术一直采用肉眼直视下手术, 手术切口大、出血多、疤痕粘连严重, 患者眼睑痉挛、睁不开眼、流泪等刺激症状, 结膜充血、水肿、脱垂, 切口愈合时间延长等问题。现在开展的斜视显微微创手术, 都是在进口的显微镜下进行手术, 配有双助手镜及手术录像系统和医生工作站。这在全省处于领先地位, 并与国际先进水平接轨, 用此技术治疗儿童和成人斜视效果十分出众。因为所有操作均在显微镜下完成, 该手术具有切口小、创伤小、出血少、反应轻、安全高、痛苦低等优点, 患者无需包扎、无需拆线, 术后第二天就和正常人一样。
优秀的专家 南京爱尔眼科医

院儿童眼病中心主任刘虹是江苏省中西医结合眼科学会常务委员, 中华医学会眼科分会会员, 南京中医药大学眼科讲师、副教授, 北京大学医学院小儿眼科硕士, 特别擅长儿童眼病、斜视、弱视、屈光不正等各种眼肌病, 江苏省内很多家长都是带着孩子慕名而来。

专家提醒 运用显微技术使眼肌手术进入显微领域, 可以极大的提高眼肌手术的质量, 减少并发症, 满足患者对微创手术的需求。斜视一定要早查早治, 抓住斜视治疗的黄金期非常关键。南京爱尔眼科医院 地址: 南京秦淮区仙鹤街 100 号
咨询热线: 025-68590120
网址: www.eyeo25.com

抗衰老, 美国 Thermage" 动真格 "

皱纹是女性美容的一个“天敌”, 很多女性频繁地出入各类美容机构, 就是希望能与皱纹说拜拜, 虽然也能取得一定的效果, 但这样既耗时又耗力, 而且需要不间断地维持。那么, 有没有一种“一劳永逸”的除皱方法呢? 针对广大爱美人士所关心的这个问题, 奇致整形美容医院为我们指出了答案, 那就是美国 thermage 射频除皱。它是非侵入性肌肤紧缩、塑形疗法, 一直流行于欧美、时尚界、影视圈, 可将除皱美容一次搞定!

美国 thermage 受成功人士追捧 皱纹的出现让很多女性感到惶恐不安, 认为自己已经不再美丽出众, 皱纹的出现也象征着衰老的开始, 使人们在精神上承受着巨大压力。而美国 thermage 所拥有的强大紧肤功效, 使其一下子在北京、成都、南京等地受到成功人士的火热爱捧。

治疗时需选择获得授权的医院 Thermage 代表世界最高祛皱抗衰老水平的单极电容式射频科技, 是目前全球唯一一项能够通过一次治疗即达到显著的紧肤除皱目的, 并有着持续数年延缓衰老重返青春的神奇效果。该设备在全球率先采用治疗前在治疗部位打格定位技术, 严格确保治疗

后效果对称自然, 安全可靠无损伤。治疗后无需特殊护理, 不影响工作和生活!
作为全球顶尖射频仪器品牌, 是第一台获得美国 FDA、欧盟 CE 认证及中国 SFDA 三项认证的治疗设备, 在全世界已拥有 33 个授权专利。风靡全球 80 多个国家, 拥有 70 多万成功案例。正因为该技术的先进性, 所以能够采用这种设备进行临床治疗的医疗机构, 必须是经过美国 Thermage 公司授权的, 例如奇致整形美容医院就是获取江苏省独家临床运用。因此, 爱美人士要是想进行此种射频美容, 一定要认准医院。

链接: 明星热宠, 全球唯一方格定位紧肤术! Thermage 再掀南京面部年轻化新旋风

据了解, 作为中国激光美容的开创者和华东医学美容第一品牌, 南京奇致整形美容医院在全国率先巨资引进“美容大王”大 S 强烈推介的美国全新第四代 Thermage 紧肤除皱技术, 并获权江苏省独家临床运用, 在南京乃至整个江苏创造了一次紧肤除皱的新旋风。
美国 Thermage 采用一次性

方格定位深层缔结组织单极射频和红外光源技术, 只需一次治疗, 即可重建面部弹性纤维支架, 刺激胶原蛋白收缩与新生, 安全无损伤, 立即见效, 并在未来 6 个月内改善松弛的面部, 效果持久。其强大的功能及优越的技术优势已完全可以替代传统的整形拉皮手术, 并且在效果是同类技术所望尘莫及的。

作为世界最先进的酷热射频技术, 美国 Thermage 可针对全身各部位松弛问题(面部、颈部、胸部、背部、腰腹部、臀部和四肢等), 适合所有皮肤松弛患者, 且不愿接受手术, 没有术后休息时间, 也不愿留下刀口或疤痕的人群。
拥有“紧、提、拉、细、嫩、白”6 大显著效果, 紧肤返龄的同时, 抹去暗哑、粗糙等岁月痕迹, 有效收细粗大毛孔, 使黄黑皮肤变白皙, 更显细腻光泽富有弹性, 水润嫩白, 绽放童颜风采!

2010 年奇致酷热六大超级疗程(超级紧肤除皱疗程、超级紧肤瘦脸疗程、超级紧肤塑形疗程、超级紧肤祛斑疗程、超级紧肤祛红血丝疗程、超级紧肤平洞疗程), 全新震撼上市, 全面解决所有皮肤难题! 让你时刻保持最年轻状态!
面部年轻化热线: 025-83153333

警惕并发症袭击 糖尿病人

糖尿病并不可怕, 可怕的是它带来的一系列并发症是导致糖尿病致死率和致残率增高的最主要原因。它涉及范围广, 几乎可以累及各个组织和器官, 所以病人一不小心就会被偷袭。“糖尿病患者治疗时所承担的总经济负担只有 17% 花费在糖尿病本身, 而 80% 以上的钱都花在并发症上。”中华医学会糖尿病分会主任委员、卫生部中日友好医院内分泌科主任杨文英教授提醒说。在这 80% 的花费中, 占比例最大的是大血管并发症(心脑血管病)和微血管并发症(肾病、足病、眼底病变等)。

2006 年, 中华糖尿病医学康复总会从集五大营养素于一身的谷类作物苦荞麦中研制出独有高糖转化酶的苦荞胶囊, 随后又开发出专门针对糖尿病人的营养胶囊, 组合起来治疗糖尿病, 为便于学术推广, 医学界称之为高糖转化疗法。临床验证证明: 苦荞胶囊 + 营养胶囊(高糖转化疗法)对人体没有任何毒副作用, 源自野生苦荞的高糖转化酶, 能够从根源入手, 对进入人体的高糖食品和进入血液的高糖进行双重阻击——①对高糖食物的吸收, 高糖转化酶能快速变成低糖水解物, ②高糖转化酶对于多余血糖敏感度极高, 一旦其高于人体胰岛的承受力, 高糖转化酶立即活跃起来, 通过充分的有氧代谢反应, 将多余血糖转化分解成热量, 水和二氧化碳排出体外, 对糖尿病及其并发症有显著的疗效。
高糖转化疗法专家咨询热线: 025-81531777。

看妇科, 首选江苏总队医院

江苏总队医院作为国家大型综合性医院, 以优质服务为本、技术强院, 打造现代化创新型妇科, 开创和引进了各种先进的妇科微创治疗技术, 宫腔镜、腹腔镜、膀胱镜、LEEP 刀技术、磁介入技术、微管人流技术、阴式手术等先进技术, 专业治疗各种妇科疾病, 让患者轻松的达到治疗目的。

省人民医院 妇科 首席专家公益亲诊

王淑玉教授 主任医师 (每周四上午) 江苏省人民医院妇科高级专家, 治疗妇科肿瘤、疑难杂症经验丰富。

张义文主任 副主任医师 (每周二下午, 周五上午) 江苏省妇科保全子宫、输卵管绿色手术示范专家。擅长治疗子宫肌瘤、不孕症等。

为了让广大患者尽可能挂到高级专家号, 江苏总队医院与省人民医院等三甲医院妇科长期合作, 定期邀请省内著名的妇科专家公益亲诊。◆请提前电话或网络预约, 每位专家当天限接待 8-10 名患者。按普通医生挂号, 免 50 元高级专家挂号费。

妇科诊疗范围: 子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症、子宫内腺异位症、无痛人流、宫颈糜烂/息肉/宫颈原位癌、阴道炎/盆腔炎/尿道炎、月经不调、处女膜修复、阴道紧缩、泌尿生殖道感染等。

江苏总队医院妇科 国家大型公立医院, 省文明单位 省市医保定点医院, 节假日不休

咨询电话 | 025-8551626
网络咨询 | www.wjnjjy.com
QQ 咨询 | 619133666
医院地址 | 和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。